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© RN SA RORE EEROERNMEESNDH. BEEMAERENS50.5m LA
OhET U] 5.

Q@ FRismEia 0.094 km?
@ f=sbithEiE 0.001 km?
@ s%Etik= 2.460 m3/s (RIS Tk RESHR)

® 10FEmEHKE 1.008 m’/s (BIEESE DK R ESR)
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RRzZZRL. 1/10FEERKETHE I D. (FFEKE)

RIEZTO5TE TH DM, RAESEZI DR ETE TRV, sREtifikKREZiR T
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OBKHAZRODEE
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EADEECHIZD TE, EEEREZITV. REBBENCEFNLGT - X@ZFALE.
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O TtIRE] Krm
FEKIRERE W
RMOIRFENS, BEREDEA (FTETRVDT., IMEET D,
FARY 0.5 m

FOKIEEITEPAIES : N
&S 3.83 mMTHITH.
DfcFl: 1.0 &£93d. (FEHETOFIIE)

INES

SmUUTTHDDT, /NRIFFHE ULIRN,

IKESHAEISTE  CRAZKER)

OFRZEMRmE
W=1.97
e W=l.=1. 59
= & 10, 50] B0, 585 Wh=0. 50 =
S / 14
T EavHY—F
_';'0. 5
B KRR
HEK i 450 x 450
EAEL : N= 1:1.0
EFEER : D= 1.4142
AFEEE  BIER= 1.4142
HHEREUK ni= 0.014 J>20U—bhTRER
n,= 0.0153&3J>0U—h
X TR EERET KIBT) 581
X5 1Bis ook [SETHIUKE | BE A1 | KERDEC | 1BE
FE/KIR HEKE450x450 | 1.008| 2.460| m’/s | 0.03989| (1/25.1)
skA>OU— K | EHIO>OU— K 2.460| m3/s | 0.03989] (1/25.1)

HEKIBDIARNT AR (IRTERTE : #EKE450%450)
iS5 | B R BE| B 1 H

B, |FHEKIE|LIE 0.585| m BHEKiE450%450
B, |FHEKIE|TIE 0.450f m HEKiB450%450
H, |F8KEB|ES 0.450f m HEKiE450%450
h HEKE [FEE 0.004| m




OFE/KBOMETE (FR5tH)

3z
L

Q= A-V FOE:V= 1/n - R¥3 . 12

i

EKERE - A= 0.2305 2
M0 GREKER) :P;= 1.35200 m
HEZRE G5 §7J<E5Z) :n;= 0.014
ZE R = 0.17 m
’LUEE : I =0.03989 (1/25.1)

V= 4.378 m/s < BATE X = 4.50 m/s
X Tihe BEEETBEAESET (KI8T ] &8
Q= 1.009 m3/s > 10MERHKRE= 1.008 m3/s
[ OK ]
OsRO>O U — hOMmEETE (FRETE)

sk> DU — bORARSHER (IRERTE)

K5 | B W | AR | BRME|E [ ] Fa
H, [FBRI>E|[ES 0.19 m E{K0.50m
h Ri6= 0.31 m h=0.3m
W, |EEE |AF 0.50f m W;20.5m
w, |EEE |GF 0.50 m W,20.5m
W, |k 0E | Fig 159 m B+ W, +W,
W, [3RIO>IE|LIE 1.97 m W3+H,XNx2

HEKIBDRARNT AR (IRTERTE : #EKE450%450)
iS5 | B R | BE| B 1 H

B, |FHEKIE|LIE 0.585 m HEKiE450%x450
B, |FHEKIE|TIE 0.450 m HEKiB450%450
H, |F8KEB|ES 0.450 m HEKiE450%x450
h FHEKE [FEE 0.000 m HEKiB450%450

S
i
O
Il
>
<

JA®:V= 1/n - R¥Y? . 112



IB/KHAE @ A = FFE/KEEDEKETERE+1/2%(W3+W,4)xH,
= 0.5701 m?

M0 GREKE8) :p,= 1.3601 m
D BRIVIV-F) : Py,= 1.537 m
ELEt (P+P,) i P = 2.8971 m
HESRE F8/KIE) :n;= 0.014
HEMRE GRIVIU-F) :n,= 0.015
EBRRHEERE : n =  0.015 n ={1/Px(P;xn;**+P,xn,¥?)}?/3
BE:R= 0.197 m

AfL : I = 0.03989 (1/25.1)

V= 4.508 m/s
Q= 2.57 ms > BREDHKEE = 2460 m/s
[ OK J
> T EEHHKLIEEEEKBRHNS  0.19 m&Rd,

s> —bOMIE>  [EREHHKA+57650.3m] BEEUBNEZ0.5mET D,
[FRETHKAI+RE=0.3m] =  0.49 mdDfzs.
MTs= 0.5 m&dd.

IKEgHEETE  (BUKES)

OFR“ERRE
W.=1.59
W=W.=1.59
W=0.57[ B=0.45 | W=0.57

L‘O; N
o
2 L=
o
I8
=

B.+0. 4\ i

FHiBKER

=ERKER450 x 450

MAIKES (HEZKiB450x450) &[RRI

EARL : N= 1:1.0
EFEAE : fIR= 1.4142
AFEEHE : NE= 1.4142
FHERE X n,= 0.015 =M3R/KEE
n,= 0.0153&k3J>0U—h
X e RBHETERAENET VKIS &8



X5 BE ok |SEHIkE | B I | KESDIEC | (RE
HEKEE =ME3&B450xH450| 1.008| 2.460| m’/s | 0.55829| (1/1.8)
s> OU—b | EHI>oU—b 2.460[ m?/s | 0.55829| (1/1.8)
FHEKEEDORART AR
5 | %W | R |HRME|E [ & Fa
B, [FEUKEE|LIE 0.45] m [|=m3REB450xH450
B, [FE/KEE| TIE 0.45 m |=Mm3RB450xH450
H, [FEKkglasx 0.45] m [=m3RB450xH450
h FEKE | RES 0.249] m
OFBKIBOMEETE (FRt8)
WE:Q= A-V WER:V= 1/n - R¥ . V2
EKEmE : A= 0.0905 m?
B0 (3REKER) :P;= 08520 m
HEMZRE F8KEE) :n;= 0.015
BE:R= 0.106 m
AJfg . 1= 0.55829 (1/1.8)
V= 11.157 m/s > BARE = 4.50 m/s
Q= 1.010 m?/s > 10MERHKRE= 1.008 m’/s
[ OK J
TERNFERREBR DICH. BIMEDENEZITD.
(RfREA 0> 0 U — KBS STEESR)
ORO> o — botmEztE (FRstHE)
SR> U — hORARTER (IRERTE)
5 | %W | R |HRME|E [ 1 Fa
H, [[RO>E|ES 0.0 m Ex{K0.50m
h R 0.5 m h=0.3m
W, |EEE |EF 0.57 m W;=0.5m
w, |ERE |GF 0.57| m W,20.5m
W5  [BRI0E | TIE 1.59] m B,+W,+W,
W, [5ROIE| L& 1.59 m Ws5+H, XN %2




HEKIBDIARNT AR (IRTERTHE : =HE5&B450xH450)

55 | &R AR | BB | B I pici] H
B, [FEKER|LiE 0.45| m [|=@3RB450xH450
B, [|FEKE| TiE 0.45| m |[=m3RB450xH450
H, [FEKE[E= 0.45| m [|=m3RB450xH450
AR 0.050] m |=msEB450xH450
ME:Q= A-V FiE:V= 1/n - R¥Y3 . [¥?

E/KEAE @ A = SBB/KEEOBEKETEE+1/2x (W3+W,4)xH,

= 0.1800 m?

M0 GREKER) P= 1.2500 m
B0 GRIVY-M) 1 Py= 0 m
s (Py+Py) P = 1.25 m

RS (GREKEE) :n;= 0.015
HEZE GEIV-F) :n,=  0.015
ERRAEERE : n 0.015 n ={1/Px(P,;xn;**+P,xn,*?)}*?
BE:R= 0144 m
A)fg : 1= 0.55829 (1/1.8)

V= 13.685 m/s
Q= 2.463 m/s > EEDHKEE = 2460 0 mi/s
[ OK J
DT, EHHKALEIFEKEXIGNS 0.0 m&Rd.
(GBEKETHRIDKEZRLED. )

RSOV — oM IEE. [HEGHKAI+R#E50.3m] U EEURNEZ0.5mET D,
[F%EDHKNAI+RE8=0.3m] = 0.3 mdDfzs.
MBIs= 0.5 m&d3,



IKESMREETE (REET)
OIREIDIREETE
2.00 1.00

ﬁ\

d,+0. 3

\
[

JKESHRTEIETE (BUkEg) OBEmEtELD

JOR : Vy= 11.157 m/s
K#E dy= 0.201 m

THICRRBERERGHEET [TedithiEfm] KDBVKEDKEZRDD &,

dy/di= 1/2x ( (148 - FH)Y?-1)
d; : BUKIERICHITFBHEmM)
d, : BRKKRIGHICHITDHKZE(M)
Fi @ BOKIASDTIL— RER (V4/(gxd;)Y?)
F,=  7.949

d,= dyx1/2x ( (148 - FHY2-1)
= 0.201x1/2x ( (1+8x7.949%)2_1)

= 2161 m
HWBTOES : H=  d, + 03 (WD)
= 2461 m Bk
RS

8 E<liv] 25
B | 2.00 m

& 1.00 m
RS 2.50 m




I:IRD-I-I/ \7J</)ILE

fEDMBUBDEEHHKRE(L. ROSBEHFEHBAZTVRED1L.2EETS

T BEEEEREH ST [ToothE MR

OWERMN(C2004F(C 1 [EfE D EHEFE SN D 2005FHE

Q&I DU,

(BLF

[Tesbitiaatigst] ) &D

KiigE (LUF. TAIEREZ] )

HAKRMMENSHTE SNBIEERAHKRE (BUF.

[BIER=Z] )

O3 ¢

- IKREFMA DR T DIEHBRBICHIT DR, BU L FRKROBAFERNS

HESNDIEXRKRE (LT,

[CIERZ] )

(1) AIBREDTHE(200FH#ERNE)

OFKEERFE DHEE
//\7J< lJ iﬂ%Fﬁﬁ (;/A:_EC(L__CJ:D tSR&Jé o

t,= C - A0 -0.35

. re

ST 4 FRER (and)
7, : BOKBIERRE o, NOFEHEBHERBE (nm/h)
C : o L HRIAFRICS U TR D TS
L BSEMOLED COMEIE, R-3.211285,
PERESEE (XERBIAEN)IZR [ SRIBIGHRFEIFRMEE RN | @RI D
1175.49 -
PERIsRRE T r = o5 576 (IIERN)
FRiskE S A= 0.094 (km?) <RIBRKD
R {RER C= 288
X5 Clig & &
BRI 290| 0.093 26.970
fzsoit 70| 0.001 0.070
5t 288| 0.094 27.040
K EZE R
£-3.2.1 BABERERECOE (B2 - BB
|- BB ¢ =250~ 350 = 290|
“HOH Hy . C =190~ 210 = 200

- I 7 i;% ! C= 130~150—140

: (,—60~90—«70

=90~ 120 = 100




HRER

fo= 0.63
£-3.2.2 WEIC Lo TR TRENLE— 7 R
wwok® | 5 | R 5
L b A7l | 0.75~0.00 | AsiAStrchads 0.70~0. 50
= AR L 0.70~0.80 | 1L )i} 0.75~0. 85
FAHMEO.63—> [Ron» L WECRHE | 0.50~0.75 | Fhlal 0. 45~0.75
RS 5 [ O B~UE0 | MO EALIEMTHD KM | 0.50~0.75

IREDHKENERMZ t =60 L. t LL,DENFUICRDETTHEDIRT,

t Fe tp
60 55.0 42.1
42.1 64.9 39.7
39.7 66.7 39.4
39.4 66.9 39.3
39.3 67.0 39.3|< 1B
QOHKEDETE
_— 1 - r - I A R R T R T T T R T T T T T T T S T S T S S S S G Y
Qrﬁ L - A (3.2.1)

G WAKE— 7 HE (m¥/s)
re o POKELERFFNTUR S A ERMSE (mm/h)
4 :VEEEE (km?)

e O (3.2.3)
FErREE r mm/hr | 106.3
T RER f) 0.63
BrbFmRE Fe mm/hr 67.0
AT A km? | 0.094
=<1 Qa m3/s | 1.749 | <« 200&FERIKRS

(2) BIEHRBODIE
N

,10,



(3) CIEREDETE

EEEAFRT—45LD 102.0 mm/hr (1989.10.2)
FEMURRERBREK D (2005H#X) 87.0 mm/hr @
STE LDORERREE 106.3 mm/hr ®@
EKRZ @/ 1.222
CIEHmSME 102.0 X 1.222 = 124.6 mm/hr
Q = 1/3.6x f xRxA = 2.050 m’/s
MEDHKRE
I H oK R = B {y i3] 23
AlE 1.749 m/s
BIE - m>/s
CIE 2.050 m>/s EATE
EERKID, FEEHHKRZ(E
2.050 X 1.2 = 2.460 m3/s

,11,



OFBKBHKREDTE (HEXME)
(1) HKREOFE

KB RO E
SHOKELZRR LR (C &> TRDB.
t,=C - A022 . p 035
A REER (km?)
ro  BOKEIFERST o, NOFHEDEFRE (nm/h)
C @ WD HHFIT RIS U C R 5 EH
1, SBERD L&D C OMEE. &-3.2.112% 5,

ZZC.

PERUAEE (XBRIBLIAEN)IIER [ SARIZEREIFMNEEHRN] ZERID

EESES r = 2
to +c
HEX a b C
2€F 456.23( 0.597 1.65
5¢F 599.99| 0.586 1.83
10 | 709.62| 0.585 2.00
TR EAE A= 0.094 (km®) <RERED
IRFRERER C= 288
X5 Cle & G|
BRI 290| 0.093 26.970
zEbi 70| 0.001 0.070
&t 288| 0.094 27.040
F-3.2.1 BEREERRMERECOME (AR -8R
[- BRI €= 250 ~ 350 = 290
SHOH H ;€ =190~ 210 = 200

BOE R

C =90~ 120 = 100

,12,




FHESR  f= 0.63

#-3.2.2 PHIZ I TiRTmEhE C—7 RitifRix

B o KE | 4 % o K 5
£ LAzl P 0.75~0.00 [ ArAdSt dkm 0. 70~0. 80
FZACB LI 0.70~0. 80 fumrnuu 0.75~0.85
T54E0.63—~ T 0.50~0.75 | )| 0.45~0.75
—omts=tme0— | DRI LNV THBAFN | 0.50~0. 75

FI) R

IREDHKENERMZ t =60 L. t LL,DENFUICRDETTHEDIRT,

DR SR 105X
t Fe ty t Fe tp t Fe tp
60 21.8] 58.2| 60 29.4| 52.4| 60 34.5| 49.6
58.2 22.2| 57.8] 52.4 31.5] 51.2| 49.6 37.8] 48.0
57.8 22.2| 57.8] 51.2 31.9] 51.0| 48.0 38.4| 47.7
51.0 31.9] 51.0| 47.7 38.6| 47.7
QHKEDETE
QA=ﬁ'rg'A ................................................................. (3.2.1)
@ ke — 7 HE (m¥/s)
ro  HEAKBLERM AR ES G 2ERMRE (mm/h)
A FOREH (km?)
e O (3.2.3)
R DEEHER | SEERER | 106 MR
BEFNSRE r mm/hr| 353 | 50.7 | 61.2
oA f, 0.63
BB TsRE r. mm/hr| 222 319 386
AT A km? 0.094
=<1 Qa m3/s | 0.580 | 0.833 | 1.008

,13,
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1/2

SHIDM [l IF HEISE
fesHthEE T Kz 1.6 m BTKE 4,500 m’
e 6.2 m LEiRALELIRS 1:2.2
_E 29 m TRALEAE 1:1.7
I & % S i1 B = |BEAlEMm (M) € M) ® &
FestBtIR TS
I
LRARSEHI 0.13m3BH 203| m3 1,669| 338,807
1)ER TR 203 m® 586/ 118,958|/D=50m
&t 457,765
2 b
Bt 216| m? 3,475 750,600
SETEET B+ 153| m? 882| 134,946
&t 885,546
yAHE L
SEEERS It 116 m? 946| 109,736
BRI — I |8 4.6l m*| 25,160 115,736
1)\EH VYUY 4.6| m? 3,814 17,544|D=500m
RS 86 m? 1,755| 150,930
393,946
KT
E¥ELTT  |KIE 35| m? 1,669 58,415
1BR 22| m3 4,145 91,190
HmEEIE 26| m? 278 7,228
AT HEKE450%450 15[ m 7,088| 106,320
1)ERR TREER 2.3 t 4,268 9,816(D=500m
g UIv-H |AH 0.4 m*| 21,290 8,516
1502000~ | —RE 0.7| m? 2,982 2,087
1)ER BLII-H 0.4 m* 3,814 1,525(D=500m
a>oU—~  |)vE 2.5| m*| 25,160 62,900
iyt 15.8| m? 5,282 83,455
1)\EH VYUY 2.5 m* 3,814 9,535(D=500m
LE7KEE a>oU—h |3 1.3 m3| 25,160 32,708
gidp s 8.0 m® 5,282 42,256
1)ER EMJURI 1.3| m? 3,814 4,958|/D=500m
SEEA 15 0Iv9)-+ #HAD 0.2l m* | 21,290 4,258
190y EA | —A% 0.4l m? 2,982 1,192
1)\EH 5L~ 0.2 m* 3,814 762|D=500m
a>0U— b~ |86 53| m®*| 21,700/ 115,010

,16,




2/2

SHIDM [l IF HEISE
fesHthEE T Kz 1.6 m EFKE 4,500 m’
e 6.2 m LEiRALELIRS 1:2.2
_E 29 m TR AL 1:1.7
I & % S i1 B = |BEAlEMm (M) € M) ® &
iy e 37.0| m? 5,857 216,709
1)ER EMJURI 53| m® 3,814 20,214|D=500m
E5.3:0) 0.2| t | 127,900 25,580
FHB I SNEAE 5 m?*| 10,530 52,650
1)ERR Eh 2 m? 1,648 3,296(D=500m
5t 960,580
TERER
HiEHl 288 m> 1,669| 480,672
Bt 288| m? 3,475| 1,000,800
SETEET B+ 809 m? 882| 713,538
&t 2,195,010
BT
ki v7° SRERE 1|&FfF| 57,420 57,420
KA V)7 R |40m>iE 5| H 13,650 68,250 | H ¥
KK V)° B8R |[40m>kiE 28| H 7,850 219,800 |/Fhs
5t 345,470
BiETEET 5,238,317
ERE 80| % 4,190,653
T SE1irg 9,428,970
JHEHSRE 8| % 754,318
TS8R 10,183,288

,17,




2 b H 0. 5mxi2m
L=4.0n
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sS=1:200
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kREAR
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BRR
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Kem
H=120.000

120.00
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[0
HHT
EHH A
2 BRES
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| ! &
# ——
woe ,)m
S5 B
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o
e
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o011

DL=110.00

n
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R21%3A

BRR
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BE4
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+18.0

GH=119.98
p=

5= 7.00
1.8 1.8n
DL=110.00 DL=110.00
+11.0
GH=119.95
5 = eo00

k450 x 450 L=15.3m BT KBE450 450 L=1.2m

®aLHy—+ L=14.9n ®aYHY—F L=T.0m

JhUf 0.5mxi.2m
L=4_0n

o[45 2.00 0,25
X N
kKB N
o %%
4 2
s h BE4 nE B
DL=110.00 z [ZE3L] 2005317
EHit0 S
#R 1:100 ‘ BEES ‘ -3
244
LES 53 BRR
20
/AY)




sS=1:200
2.00 KHA50x 450 L=15.3n BB K450 x 450 L=]. 2m
Eavsy—t =149 Eavsy—tb L=].0n
7.8 16 5.5 5.4 )
I B c 0.0 3 |
|
| bV 0.5nx1.2n
i L=4.on -
I hUME 05mx1.2n _— i ~
L=4.0n ~ ‘ - & -
| S
‘ =
. - w
| ‘ 5 200 025
i | NN
A ‘ 0,40 N—
! ok > —
ESED (%) | o
! ! 8
| ~ ~
| ==l .
DL=110.00 | &
A O s
T
A 0 ) 3
1.59 1.59 1.59
.58 . 58 -4
50 0.5 50_0. 5| 51 0.5
#0203 ® W 22.0m3 B W 243
YEE 0.4n2 CETT AR MLEE 2. 6n2 B M 2.4m ® A 2.2 #® A 0.2m8
ET kT 9.4m2 W T 1om2 MLEE 2 6n2 MLEE 2. 4n2 YLAT 0. 22
®ALoU—k 01153 ®ALHY—k 0253 ®ALYU—b 0.252m3 T 1om2 £ T 0.8n2 e T -
®ALHU—b 02333 ‘AL U—b 0.233m3 ®IALH U—b 00923
I b=
AT 1EKEE R fTHT
K450 x 450 15Tk #8450 x 450 7 b % HO.5mxB1.2m
0,25 2.00 0725 0.25 1.00 25
I A=0.296m2
- 1.90 4
e 14 M 1 1.20_1.20 2.00
8
0.20 Jj0. 20 ¥ 2 2
8 N N
— - — ' I
! L} 1. 1m3 L I 8 H T t i
n —zf- =
108 g R 0. 6n3 9 1.0 4.9 S 3 3.40 ‘ 3.00
B 0.6n3 REEE 1.05m2 2.10 L1
R 0.4m3 # Loon 0.053n3 2.90 .
KEZE 049502 HLER 010 R A no/EE K # 5 Ind/ER
2 R 25n3/@A =
ET. 2. 20m2 RERE 4 o2/t 2 R 2 ny/Em 8%
Iy y—+ 0.350m3 KO 4 nd/EE REEE 4002/ B
2 R 3.3m3/@M 7 7 7 7
BEEE 0802/ B Eee HEE. FE8. H2E
#REAR ERIEIA
#R 1:100 ‘ BEES ‘ 1-4
212
2% BRR
921
I




1000

48250

2500
125125 88250-2000
- -
%
o o 0 o o o o a
q P
q P
q P
q P
q P
T
=] =
3013
—
A-ABTE
250 2000 50

88250=2000
2750

125125 187

013

i25)12: 88250-2000

2500

125125}

C-Cir

30

188 125

I3

@

81250:2000
2750

125]125] 187

88250-2000

i
2500

125125}

R

2500

125,125, 882502000

21000

46250:

013 013

81250=2000
2750

125125 167

20 1000 50
P q —
p q
b q
p q
p q
b q
p q
P q
p q
p q

o a o o a
T
D 016

188 125

2013

22000

8250
2750

125125 187

O 016

125125} 42501000 125125

SHmT

2500

1250

@ DI6-11x6250

2100

F)

1250

| |

50

540

® DI3-22x3890

2500

250

@ DI3-5x7250

250

@ D13-2x2250

an | & | % | sy | euEE [1xzvee| =
(m) Ge/n) (kg) (ke)

Die[ 650 560 150 107250

[IE) I [ 21 [0

[IE) I [ ] [

[IE) [ 29 [

L 232,960

03] 15110

016} 107250

%8
BE2 EBH WEE
fREAR FRIFIA
#R 1:100 ‘ BEES 1-5
244
LES 53 BRR
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